
În  cadrul  Seminarului  Naţional  de Scleroză Multiplă  din  anul 
2009,  57  din  persoanele  prezente  au  răspuns  la  un  chestionar  cu 
privire  la  evaluarea  serviciilor  sociale  primare  de  informare  şi 
consiliere oferite de SSMR. 72,1% dintre cei chestionaţi au declarat 
faptul că au beneficiat de serviciile sociale primare ale SSMR.   
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66.7%  din  persoanele  chestionate,  au  declarat  cã  cunosc 
serviciile  sociale  primare  oferite  de  SSMR,  pe  când  33,3%  au 
mãrturisit cã nu le cunosc.
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55,8%  dintre  persoane  au  confirmat  faptul  că  au  apelat  la 
serviciul  Help  Line,  iar  circa  44,23%  au  precizat  faptul  că  nu  au 
beneficiat de acest serviciu. 
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66,7% dintre  persoanele  care  au  completat  chestionarul,  au 
calificat serviciul Help Line ca fiind foarte bun, pe  când circa 12,1% 
dintre cei chestionaţi l-au etichetat ca fiind acceptabil. 
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Marea  majoritate  a  persoanelor  chestionate  din  cadrul 
seminarului se declară beneficiare ale revistei Columna - circa 87,5%.

Dintre acestea, 68,5% califică revista Columna ca fiind foarte 
bună, 62,3 % declară faptul că designul revistei este foarte frumos, iar 
61,1% afirmă faptul că informaţiile care apar în revista Columna sunt 
extrem de utile. 
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Cele mai  multe  dintre  persoanele  chestionate -  54,5% - au 
declarat  că au  accesat  pagina  de  internet  a  SSMR   - 
(www.smromania.ro), calificând informaţiile furnizate prin intermediul 
paginii web, într-un procent de 43,3%, ca fiind extrem de utile.  42.1% 
dintre chestionaţi au declarat faptul că nu au accesat forumul de pe 
pagina  de  internet  a  SSMR,  fiind  urmaţi,  la  procent  destul  de  mic 
(31,6%),  de  cei  care  au  afirmat  că au  accesat  forumul,  72.1% 
calificându-l extrem de folositor.  
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71.2%  dintre  persoanele  chestionate  au  afirmat  că au  mai 
participat la seminarii naţională pe teme legate de scleroză multiplă, 
calificând, cei  mai mulţi  dintre ei,  în proporţie de 61,5%, programul 
seminarului ca fiind foarte bun.

Utilitatea acestui seminar a fost calificată ca fiind satisfăcătoare 
de  3,8% dintre  participanţi,  bună de 26,9% dintre  aceştia  şi  foarte 
bună de 69,2% dintre participanţi.
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